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1  

 )آسانكتاب درسي) ( 27ـ صفحه   1 (فصل نادرستالف)
  )متوسطكتاب درسي) (7ـ صفحه   1(فصل درست ب) 
  )متوسطكتاب درسي) (13ـ صفحه  1(فصل نادرست پ) 
  )آسانكتاب درسي) (9ـ صفحه  1(فصل درست ت) 

  )متوسطكتاب درسي) (23ـ صفحه  1(فصل ث) نادرست 
    نمره) 25/0(هر مورد 

2  

  كتاب درسي) (متوسط)15صفحه  ـ1(فصل ـ »  2«الف) گزينه 

  كتاب درسي) (آسان)19ـ صفحه  1(فصل ـ » 3«ب) گزينه 
  كتاب درسي) (آسان)25ـ صفحه  1(فصل ـ » 4«پ) گزينه 
 كتاب درسي) (دشوار)16ـ صفحه  1(فصل ـ » 2«ت) گزينه 

  نمره) 25/0(هر مورد 

3  

  كتاب درسي) (متوسط)21ـ  صفحه  1(فصل الف) ناپايدارتر
  تاب درسي) (آسان)ك6ـ  صفحه  1(فصل   ب) رفتار
    كتاب درسي) (متوسط)14ـ صفحه   1(فصل پ) بيشتر

    كتاب درسي) (آسان)3ـ صفحه  1(فصل ت) فرآوري 
  كتاب درسي) (متوسط)13ـ صفحه   1(فصل  Alو   Siث) 

  نمره) 25/0(هر مورد 

4  

اي با مساحت چند  خواري به صفحه ا  با چكشتوان چند گرم از آن ر خوار است و يا توضيح دهد كه مي الف) چون طلا بسيار نرم و چكش
  )آسانكتاب درسي) (17صفحه  1(فصل نمره)  5/0متر مربع تبديل كرد. (

هاي ناخواسته ديگري رخ دهـد. (و يـا    زمان با آن واكنش دهنده ناخالص باشد يا واكنش به طور كامل انجام نشود يا هم ب) شايد واكنش
  )آسانكتاب درسي) (23ـ صفحه  1(فصل نمره)  5/0 هاي قابل قبول ديگر) (يك مورد پاسخ

  )متوسطكتاب درسي) (27ـ صفحه  1(فصل نمره)  5/0ها به طبيعت يكسان نيست. ( ها با آهنگ بازگشت آن پ) زيرا آهنگ مصرف آن

5  

  الف) 
X :[Ar] s ( / )

Y :[Ar] d / s ( / )

2

6 2
4 0 5
3 4 0 5

مره     ن  
نمره      

   )متوسطكتاب درسي) (16صفحه  1(فصل 
  )متوسطكتاب درسي) (15ه صفح 1(فصل نمره)  25/0(  Yب) 

  )آسانكتاب درسي) (16صفحه  1(فصل نمره)  25/0( 4پ) دوره 

6  
  )متوسطكتاب درسي) (30صفحه  1(فصل نمره)  5/0الف) ساخت مواد (يا صنعت پتروشيمي) (

Fe(OH)با فرمول  ـ3نمره) 5/0( رسوب سبز رنگ ـ2پتاسيم هيدروكسيد  ـ1) ب 3
كتاب درسي) 19ـ صفحه   كاوش كنيدـ   1(فصل  نمره) 5/0( 2

 )متوسط(

7  
B )25/0 يابد يعني واكنش شيميايي بيشتر خواهد شد. نمره) زيرا در نافلزات با كاهش شعاع تمايل به جذب الكترون افزايش مي  
   )متوسطكتاب درسي) (13صفحه  1(فصل نمره)  5/0(

8  
Fe 3  )25/0 ها پايدارترند و در اين واكنش نيز نمره) زيرا در هر واكنش كه به طور طبيعي انجام  شود. فرآوردهFe 3  هـا   در فـرآورده

  )دشواركتاب درسي) (21ـ صفحه  1(فصل نمره)  5/0وجود دارد. (
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9  
  نمره) 5/0وارد محلول شود. ( Cuتواند به جاي  پس ميباشدميCuبيشتر ازFeپذيرينمره) زيرا واكنش25/0( Aالف) ظرف 

  نمره) 25/0( Aب) با تغيير رنگ محلول 
 )دشواركتاب درسي) (20ـ صفحه  كاوش كنيدـ  1(فصل 

10  

  )دشواركتاب درسي) (23ـ صفحه  1(فصل نمره)5/0الف) به دليل خروج گاز اكسيژن از ظرف  (

خالص 

( / ) / ) ( / )(

mol O mol NaNO g/ gO g NaNO ( / )
gO mol O mol NaNO

   2 3
2 3

2 2 3
0 25 0 25 0 25

1 2 853 2 17 0 2532 1 1
نمره     مره      ن مره      ن  

نمره      
144424443 1442443 1442443

 ب( 

%نمره) 25/0( درصد خلوص 68  
17 درصد خلوص 10025  100مقدار خــالص 

ــالص  درصد خلوص  مقدار ناخ

توجه: اگر مسائل به صورت كسرهاي متوالي نوشته شد و درصد خلوص و بازده نيز در كسرها آمده است نمره داده شود. به روش جز 
  داده نشود.كسرهاي متوالي نمره 

/(نوشتن فرمول يا جايگذاري 0   )دشواركتاب درسي) (23ـ صفحه  1(فصل  نمره) 25

11  

خالص

( / )

x x g( / )      

0 25

100 80 100 320 0 25400
مره     ن  

مره     مقدار خــالص ن ــالص   مقدار ناخ
14444444244444443

 درصد خلوص 

نظري

( / )( / ) / ) ( / )(

molOmol L mlgSO
gSO molSO molO L

    2
3

3 3 2
0 250 25 0 25 0 25

11 25 1000320 5000080 2 1 1
مره     ن مره      ن نمره      مره      ن  
14243144424443 14243 14243

  

x( / ) x ml( / )      100 0 25 50 100 25000 0 2550000
عملي     مره      ن مره      ن  بازده  نظـري  

شته شد و درصد خلوص و بازده نيز در كسرها آمده است نمره داده شود. به روش جز توجه: اگر مسائل به صورت كسرهاي متوالي نو
  كسرهاي متوالي نمره داده نشود.

 )متوسطكتاب درسي) (22ـ صفحه  1(فصل  

12  

  نمره) 25/0الف) ترميت (
  نمره) 25/0آهن يا در صنعت جوشكاري ( ب) جوشكاري خطوط راه

  نمره) 25/0) (Lپ) مذاب يا (
Alت) Fe  )25/0  زيرا توانسته به جاي (نمرهFe ) .نمره) 5/0وارد تركيب شود  

 )متوسطكتاب درسي) (24ـ صفحه 1(فصل
  


